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' Une bobine de résistance 3 Q et d'inductance 1 mH est alimentée par une tension de
6V -400 Hz.

m 1. Quel est le courant dans la bobine ?

m 2. Quel est le facteur de puissance de la bobine ?

} On monte en série une inductance L et une résistance R. Le déphasage du courant par
rapport a la tension est de 60°. La tension aux bornes du montage est de 5 V. Un ampé-
remeétre placé en série avec le montage indique une valeur de 300 mA.

m 1. Quelle est la vaieur de I'impédance du circuit ?

m 2. Déterminez graphiquement les
valeurs de R et de X|.

Echelle :

m 3. Vérifiez algébriquement ces valeurs.

S

A% Une résistance de 80 Q est en série avec une inductance. Si on alimente le montage

G

" sous une tension de 24 V — 50 Hz, la tension aux bornes de la résistance est de 10 V.

m 1. Quel est le courant dans le circuit ?

m 2. Quelle est 'impédance du circuit ?

m 3. Tracez le diagramme de Fresnel et
déterminez graphiquement la valeur de
la tension aux bornes de l'inductance. - FEEcEnE

Echelle : : ‘ j s i h

m 4. Quelle est la valeur de 'inductance ?
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Une bobine est traversée par un courant de 3 A lorsque la tension 4 ses bornes est
220V — B0 Hz. Lorsquon alimente cette bobine sous une tension continue de 24V, le

courant est égal 21,2 A.

m 1. Quelle est limpédance de la bobine ? Réponse : .. Q
m 2. Quelle est la valeur de la résistance de la bobine 7 Réponse : .. Q
m 3. Quelle est la valeur de linductance de |a bobine 7 Réponse : ...

m 4. Quel est le facteur de puissance ¢ Réponse AN
m 5. Quel est le déphasage entre le courant et la tension ? REPONSE : ..
m 6. Quelles sont les valeurs des tensions fictives Up et U REPONSE : .. v
lorsque la bobine est alimentée sous 230V - 50 Hz 2 REPONSE & o v

m 7. Construisez le diagramme de Fresnel et déterminez gra- [ Coliez ici votre diagramme
phiquement la valeur U= UR + UL' A quoi correspond cette | de Freenei

valeur 2
Réponse :

' Une bobine dont linductance est égale 2 10 mH est traversée par un courant de 4 A
quand on l'alimente sous une tension de 12V continue. Lorsque la tension d'alimenta-
tion est 24V — 50 Hz, le courant est alors égal a 2 A.

§ m 1. Quelle est la valeur de la résistance de la bobine 2 Réponse : ...

m 2. Quelle est limpédance de la bobine 7 Réponse : .
m 3. Quelle est l'inductance de la bobine 2 Réponse : .......mH
m 4. Quel est le facteur de puissance de la bobine ? REPONSE :
m 5. Quel est 'angle de déphasage de la tension

par rapport au courant ? REpONSE : .o’
m 6. Déterminez graphiquement ce déphasage Collez ici votre diagramme
Réponsc . de Fresnel

Une résistance de 10 Q est branchée en série avec une bobine dimpédance 15 Q. Le cou-
rant dans le montage est de 1,11 A lorsque le montage est alimenté sous 24V - 50 Hz.

m 1. Quelles sont les valeurs de la tension aux bornes Réponses : ...V
de la résistance et aux bornes de la bobine ? R

m 2. Déterminez graphiquement :

—La tension Up. REPONSE vV

—Latension U, . Réponse : ...

—Le déphasage entre la tension et le courant dans la bobine.  Réponse : ...

—Le facteur de puissance du montage. REPONSE & o

Collez ici votre diagramme
de Fresnel
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